

**PROCES VERBAL
ÎNCHEIAT AZI, 18.06.2020**

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr. 131 din 11.06.2020 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați, **în ședință ordinară**.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că, din cei 15 consilieri ce compun Consiliul Local, sunt prezenți 14 consilieri locali, dl Neniu anunțând că va întârzia câteva minute, ședința fiind așadar statutară. La lucrările ședinței, participă și dl Primar.

Dna secretar: Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din invitația transmisă, pe ordinea de zi, pe lângă punctul "Diverse", a fost înscris un singur proiect de hotărâre, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A.

- Inițiator –Primar-Bodea Gheorghe

Dl Primar a mai inițiat două proiecte de hotărâre, ce au primit avizul comisiei de specialitate, proiecte ce îndeplinesc cerințele legale pentru a fi trecute pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listelor obiectivelor de investiții pe anul 2020, la nivelul Comunei Oituz

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Listei obiectivelor de investiții cu finanțare din fonduri externe nerambursabile, pentru anul 2020

Nemaifiind alte probleme ce nu suferă amânare, se supune la vot proiectul ordinii de zi, completat. Cine este pentru? **Se aprobă cu 14 voturi "pentru"**.

Dna secretar: Dacă sunt discuții la procesul-verbal din 21.05.2020? Nefiind discuții, se supune la vot și **se aprobă cu 14 voturi "pentru"**.

Totodată, dlor consilieri, vă atrag atenția, ca la fiecare ședință, să respectați prevederile art.228 din Codul Administrativ, care fac referire la conflictul de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal la adoptarea uneia din hotărârile, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal.

Dacă nu, intrăm în ordinea de zi și îl invit pe dl consilier local, Sandu Sorin, care a fost ales președinte de ședință, să preia conducerea ședinței.

Xxx

Trecem la PUNCTUL UNUL al ordinii de zi –Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A.

Are cuvântul dl **Floroiu Costică**, președintele comisiei de specialitate, pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

Dl Osoloș: În ce zonă este ?

Dl Prundoiu: La Vicu, pe uliță.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A. **Se aprobă cu 14 voturi "pentru"**.

Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Listelor obiectivelor de investiții pe anul 2020, la nivelul Comunei Oituz

Are cuvântul dl Vacaru B., pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

DI cons.Petrișor: Așa cum am spus și înainte de ședință, se modifică și suma. Dacă ne uităm în tabelul atașat, la lista obiectivelor de investiții, în bugetul local inițial, s-a aprobat suma de 1.200.000 lei, în raportul făcut de personalul de specialitate nu se face nici o referință în acest sens, iar acum, dacă citim, vedem suma de 1.9747.000, ceea ce s-a aprobat la Pth.

(Intră în sala de ședințe și dl cons.Neniu Ctin.)

În raport, ni se justifică cu totul altceva. În bugetul local nu există această rectificare făcută, propun un amendament, să se respecte suma aprobată în bugetul inițial. Pentru că, dacă se trece suma actualizată, trebuia să știm de unde se ia diferența. Noi cum aprobăm, dacă nu există sursa de finanțare?

DI Vacaru B.: Se poate face o rectificare după aia...

Dna secretar: Asta ar însemna să nu mai dăm eficiență hotărârii adoptate la ședința anterioară.

DI Petrișor: Să se justifice de unde se ia diferența de 700.000, atât cer.

DI Viceprimar: La rectificarea din iulie, o să ne spună dna contabilă de unde o să ia banii.

DI Petrișor: Până atunci, propun să se mențină suma inițială. Îmi mențin amendamentul.

DI Primar: După mine, banii se iau, cum am vorbit cu dna contabilă, tot din suma respectivă care e aprobată, numai se ia de la un capitol la capitolul ăsta, să se poate face Pth-ul. Pentru că aici a fost greșeală, să luăm bani de la PNDL, s-a mers pe un studiu de oportunitate, ni s-a dat banii și de aia s-a întârziat cu absolut toate și apoi hai să plătim proiectare și toate.....Exact ca și la Dispensar, conform Legii 10, a băgat și dispensarul care nu-i cu etaj, că la articolul 10, clădirile cu etaj trebuiau să aibă un plan de control a Autorității în Construcții. Noi când să începem să turnăm, a venit Autoritatea în Construcții și ne-a zis că nu avem un plan eșalonat. Si uite așa apar chestii, de aia a apărut și aicea, banii trebuie să îi mutăm practic dintr-o parte în alta.

DI Floroiu: Noi nu trebuie să punem piedici, explicațiile vor fi data viitoare.

DI cons.Petrișor: Orice obiectiv de investiție trebuie să aibă sursă de finanțare.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Listelor obiectivelor de investiții pe anul 2020, la nivelul Comunei Oituz, în forma inițială. **Se aprobă cu 13 voturi "pentru" și două "abțineri" (dl Vacaru și dl Petrișor).**

Xxx

Revenim la PUNCTUL TREI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Listei obiectivelor de investiții cu finanțare din fonduri externe nerambursabile, pentru anul 2020

Are cuvântul dl Vacaru B., președintele comisiei de specialitate, pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil. Suma asta, de 4300 lei, o putem recupera de la constructor ?

DI Primar: Nu se poate, pentru că el a făcut hârtii de câte ori a plouat, a fost pandemie, am vrut să îi dăm în judecată...

DI Apostu: Ziceați ca lucrează la Filipești ...

DI Primar: Da, dar am vorbit cu consultantul, invocă pandemia și pierdemNoi nu am prelungit contractul până nu ne-a dat voie AFIR-ul. Am primit aprobare de la ei.

DI Apostu: Dacă e pandemie, e pandemie numai la Oituz?

DI Primar: Eu i-am chemat la discuții, o să vină azi după ora 12.00. Au cerut 6 luni prelungirea, dar nu le voi aproba, că se duce cu termenul în iarnă. Dacă nu fac lucrări, când le fac, în iarnă?

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Listei obiectivelor de investiții cu finanțare din fonduri externe nerambursabile, pentru anul 2020. **Se aprobă cu 15 voturi "pentru".**

Trecem la "DIVERSE"

DI Apostu: La Marginea, la Roșca, s-a umplut cu apă, știți problema. Mă gândeam la varianta cu subtraversarea, le intră oamenilor apă în curte.

DI Floroiu: Am vorbit cu dl vice și cu dl primar ca săptămâna cealaltă va repara drumul spre Monument.

DI Primar: Faceți scris exact punctele unde trebuie să mergem, să știm cât trebuie să închiriem.

DI Floroiu: Noi am depus două cereri încă din 2016, ne rugăm pentru drumul ăsta; vom mai depune dacă este necesar.

DI Viceprimar: Acolo trebuie buldozer.

DI Primar: Faceți hârtie pe punctele respective și vom căuta să închiriem un buldozer și atunci trebuie să luăm din banii pentru reparații pe care ii avem.

DI Apostu: Nu cred că va costa așa mult.

DI Viceprimar: Dacă închiriem buldozer, trebuie să facem și partea asta din Manciu, trebuie să facem toate părțile.

DI Floroiu: Noi am depus două cereri încă din 2016, mai facem încă o hârtie.

DI Primar: Vom face și vor strica tot atv-urile.

DI Floroiu: Vă țin la curent dacă vor fi astfel de atv-uri și jeep-uri.

DI Primar: Știți că s-a finalizat treaba cu pământul de la Negroponte, am avut o discuție cu cei de la Tornator, s-a făcut o estimare cu un evaluator la terenurile care vrem să le luăm de la Tornator, unde is bazinele și unde e captarea de apă. Avem și un teren la Hută care e în domeniul privat, pe care putem să îl luăm și s-a făcut și la astea de la Tornator. Cele de la Negroponte, evaluarea e de 3 euro/mp, la ei de 2 euro estimativ unde is bazinele; unde e apa, nu o băgase în calcul, acolo ar putea să fie mai ieftin. Evaluarea se face normal după ce se face dezmembrarea... Astea îs ca preț estimativ. Am vorbit cu ei și încep dezmembrarea. Prima dată noi trebuie să cumpărăm, suma nu ar fi mare, 10000-11000 euro, iar eu le-am spus să se gândească și la o donație poate reușim să facem o donație. Dacă nu obținem donație, cumpărăm și după aceea putem vinde, ca să avem bani. Asta este pentru viitor, că să putem rezolva odată pentru totdeauna cu apa; DI Pascu poate să vă spună, a venit studiu de fezabilitate la extinderea de apă și la captarea apei. S-a făcut un studiu acolo unde are Hebler, acolo cred că ar fi tot 1 euro/mp.

DI Apostu: Acolo avem și noi Primăria un teren.

DI Primar: Avem două, dar nu are apă acolo, că am săpat.

DI Primar: Se face sub pământ, nu e problema. Atunci ar trebui luat în calcul dacă se cumpără sau nu se cumpără, asta depinde de dvs. Eu ca primar, pot să propun, dvs, consilierii, hotărâți. Acolo a venit și un profesor universitar care a zis că pentru că a fost făcut un studiu geologic, am făcut și noi și există apă, fiind între două pâraie, infiltrația este mare, au zis că de calitatea apei se ocupă ei. DI Osoloș poate să ne zică că atunci când a fost proiectul de apă, a fost pentru ciușmele stradale. Debitul este mic, trebuie să facem un alt bazin. Dacă vrem să facem extindere de apă, trebuie să luăm și o altă captare ca să ne ajungă apa, că degeaba facem extindere, dacă nu avem sursă de apă.

DI Apostu: Ce garanție avem noi, dacă vom cumpăra terenul și după aia să avem surpriza să nu avem apă?

DI Primar: Am vorbit cu doamna care a făcut studiul geologic și mi-a zis că, pe toată suprafața comunei Oituz, nu există apă de adâncime, singura chestie este ca sunt ambele pâraie și se face infiltrație și vom avea apă.

DI Apostu: Firma Tornator de când nu mai plătește impozit?

DI Primar: Ea plătește acum, de la anul nu mai plătește pentru pădurea care e certificată.

DI Apostu: Cred că pot lua în calcul și o donație pentru primărie.

DI Primar: Așa le-am spus.

DI Primar: Ea plătește acum, de la anul nu mai plătește pentru pădurea care e certificată.

DI Apostu: Cred că pot lua în calcul și o donație pentru primărie.

DI Primar: Așa le-am spus.

DI Vacaru: În studiu de fezabilitate pe care l-au făcut acum pentru apă este prins ce debit trebuie să aibă stația de filtrare și clorinare?

DI Pascu: Este prins.

DI Vacaru: Cu podul ăla de Mărtinaș, ce se mai întâmplă?

DI Primar: Așteptăm să scadă apa, că toarnă pilonii, îi făcută armătura, a făcut tot și atunci putem să îi plătim ca să facă infrastructura.

DI Petrișor: Am înțeles că a luat PMV-ul lucrarea. Se plânge că e pe minus lucrarea, că pierde jumătate de miliard.

DI Primar: El și-a asumat lucrarea, noi nu îi dăm decât banii respectivi. Ei au trebuit să spargă ce a făcut Gogu.

DI Vacaru: La Piață, dle Primar?

DI Primar: Așteptăm să vină autorizarea.

DI Apostu: Săptămâna trecută, firma E.ON a îndreptat stâlpii de pe raza comunei Oituz; după atâtea solicitări, au venit.

DI președinte de ședință- Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de la ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței, următoarea ședință ordinară fiind pe 23.07.2020.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Sandu Sorin



Întocmit,
Secretarul general al comunei,
Lefter Larisa-Adela